

Errata to the dissertation
The Italian 'mobile diphthongs'
A test case for experimental phonetics and phonological theory
by
Bart van der Veer

So far the following mistakes have been found in the dissertation. If you find other ones, please let me know about it (bart.vanderveer@pandora.be)!

page ix, last line
change **second** to **third**.

page 11, line 4
change **querra** to **guerra**.

page 124, tableau 6.53b
the hand should point at candidate 2 instead of 3.

page 152
add entry: Bertinetto, P.M. (1981). *Strutture prosodiche dell'italiano*.
Florence: Accademia della Crusca.

page 153
move entry Celata, C. and P.M. Bertinetto (2005) *to the correct alphabetical position in the list of references*.

page 172, line 7
change **significa** to **significa**.

page 181, line 8
change **1992 cum laude** to **1996 cum laude**.

 continuously updated @ www.bartvanderveer.be ;-)